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Boekje 05 Serie 27 Biedboekje Hoe verder na bij bod partner 
na opening 1 in een kleur antwoorden
Auteur: Thijs Op het Roodt

	Vraag
	Uitleg

	1
	
Met mijn 12 punten pas ik. We sterven de troeven dood.


	2
	
Ik heb niks meer te bieden, dus ik pas.


	3
	
Mijn partner heeft minimaal een 5-kaart  en 10 of 11 punten.
Ik bied 4 .


	4
	
Mijn partner heeft geen 4-kaart  maar wel minimaal een 4-kaart  en 10 punten. Daarom bied ik 3 . Want wij hebben allebei niet veel in de hoge kleuren.


	5
	
Mijn partner belooft mij 6 t/m 9 punten en minimaal een 3-kaart . 
De troef staat vast, dus nu mag ik distributie punten tellen. Voor beide dubbeltons samen 2 punten en voor mijn 6e . nog een punt. Nu heb ik 17 punten. Heeft mijn partner er 8 of 9, dan kunnen we de manche spelen. Daarom bied ik nu 3 .


	6
	
Dat was het. Net voldoende punten voor een manche. Ik pas.


	7
	
Mijn partner heeft maximaal 2-kaart  en maximaal een 3-kaart .
Hij kan dus 4-kaart  en een 4-kaart  hebben, of 5+ in de , en dan 3- .
Daarom bied ik nu 3 .


	8
	
Ik heb met 14 punten een minimale opening en bied daarom 1 Sans Atout.


	9
	
Wanneer ik mijn distributiepunten meetel, dan kom ik 16 punten.
Heeft mijn partner 9 punten dan hebben we voldoende punten voor de manche.
Daarom bied ik 3 .


	10
	
Bij partner heeft maximaal 9 punten. Niet voldoende voor een manche. Ik pas.





	11
	
Mijn partner heeft 10 of 11 punten. De troef staat vast, dus ik tel mijn distributie punten en kom daarmee op 17 punten. Ik bied 4 .


	12
	
Mijn partner belooft minimaal 10 punten. Samen hebben wij er dan minimaal 25. Genoeg voor een manche. De zwakke kleur van mij biedt mijn partner.
Daarom bied ik 3 Sans Atout.
 

	13
	
Eens ven nadenken. Mijn partner heeft minimaal 6 punten. Ik heb er 18. Net één puntje te weinig voor 3 Sans Atout. Daarom bied ik 2 Sans Atout.
Zou ik 19 punten hebben gehad, dan had ik 3 Sans Atout geboden.


	14
	
Niks meer te halen. Ik pas.


	15
	
Je kunt overwegen om 2  te bieden. Maar de tegenstander luistert mee. 
Die weet nu dat 5-kaart  een 4-kaart  heeft. 
In de lage kleuren maar 4 kaarten en u steunt de  niet. 
Daarom bied ik 3 Sans Atout. 
Met de minimaal 10 punten van mijn partner, moet ik er minimaal 15 hebben. 
En dat klopt bijna.


	16
	
Nu bied ik mijn tweede 4-kaart. 1 .


	17
	
Weer zo’n hand. 14 echte punten. 3 distributiepunten. Want de troef staat vast.
Daarom bied ik 3 .
Heeft mijn partner 8 of 9 punten dan biedt hij 4. Anders past hij.


	18
	
Ondanks dat de troef vast staat waardoor ik distributiepunten kan tellen, kom ik tot maximaal 15 punten. Ik pas. 
Bemoeit de tegenpartij zich met de bieding, dan kik nog altijd 3  bieden.


	19
	
Niks meer te melden. Ik pas.


	20
	
Ik bied nu 2 Sans Atout. Waarom? Ik kan toch passen op 2 . Klopt helemaal. Dus weer de vraag: Waarom? Omdat ik 18 punten heb met een verdeelde hand. Met 7 of meer punten mag mijn partner 3 Sans Atout bieden. 
Met 6 punten past hij.
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